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Переводимо значення потенціалу ґрунтового покриву у зернові одиниці, прийнявши в середньому, що 1 бал ЕАО = 

0,41 ц зернових одиниць/га. Отже, 1 га сільськогосподарських угідь Дубенського району має агроґрунтовий потенціал 

врожайності на рівні 24 ц/га зернових одиниць.  
 

Співвідношення фактичної продуктивності ріллі

Дубенського району та її агрокліматичного потенціалу (середньозваженні за 2006-

2010 р.р.)
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Рис. 1. Співвідношення фактичної продуктивності ріллі Дубенського району та її агрокліматичного потенціалу 

 

Фактичний рівень врожайності сільськогосподарських культур за існуючої структури посівних площ  за 2006-

2010р.р. складає біля 80 ц/га зернових одиниць. Відтак, рівень реалізації агроґрунтового потенціалу становить 331%, 

агрокліматичного – лише 38%. Це свідчить про те, що за рахунок збалансованих сівозмін та агротехнологій в окремих 

господарствах району вдається сформувати значні прирости врожаю переважно зернових культур та цукрових буряків. Але 

аналіз динаміки врожайності основних с/г культур за період 2006-2010 р.р. показує падіння відносно середньообласних 

показників 1990 р. Основними причинами недостатнього рівня реалізації агрокліматичного потенціалу є розвиток процесів 

деградації ґрунтового покриву, низька продуктивність сортів с/г культур та низький рівень агротехніки у більшості 

господарств, підтвердженням чого є дефіцит органічних добрив на рівні 9-10 т/(га рік), а також мінеральних добрив на рівні 

N35PK (кг/га). 
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Згідно Закону [1] платниками єдиного соціального внеску (ЄСВ) є фізичні особи, а саме: підприємці на спрощеній 

та загальній системі оподаткування, наймані працівники та особи, які забезпечують себе роботою самостійно. До 

останніх можна віднести осіб, які займаються незалежною професійною діяльністю (науковою, літературною, артистичною, 

художньою, освітньою або викладацькою, а також медичною, юридичною практикою, в тому числі адвокатською, 

нотаріальною діяльністю, або особи, які провадить релігійну діяльність, іншу подібну діяльність та отримують дохід 

безпосередньо від цієї діяльності, за умови, що такі особи не є найманими працівниками чи підприємцями). Запровадження 

Закону про ЄСВ зобов’язало підприємців сплачувати даний внесок не лише за найманих працівників, а й за себе. 

Для підприємців на загальній системі оподаткування та осіб, які забезпечують себе роботою самостійно, базою 

нарахування ЄСВ є сума доходу (прибутку), отриманого від їхньої діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи 

фізичних осіб (ПДФО). Для підприємців — платників єдиного податку база нарахування ЄСВ за себе визначається 

самостійно, але не більше від максимальної величини бази нарахування єдиного внеску та не менше від бази нарахування 

мінімального страхового внеску [2].  

Мінімальний та максимальний розміри ЄСВ прив'язані до мінімальної зарплати та прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб (відповідно), що встановлюється законом про держбюджет. Розміри цих показників і відповідно 

мінімально та максимально допустимі розміри ЄСВ на 2012 рік наведено в таблиці 1. 

Таблиця 1 

Мінімально та максимально допустимі розміри ЄСВ на 2012 рік 

Показник 
 

01.01 

 

01.04 

 

01.07 

 

01.10 

 

01.12 

Розмір прожиткового мінімуму (для 

працездатних осіб) 

1

073 

1

094 

1

102 

1

118 

1

134 

Максимальний розмір бази нарахування ЄСВ 
1

8241 

1

8598 

1

8734 

1

9006 

1

9278 

Максимальний розмір ЄСВ (34,7% від 

максимальної бази) 

6

329,63 

6

453,51 

6

500,70 

6

595,08 

6

689,47 

Розмір мінімальної заробітної плати 
1

073  

1

094  

1

102  

1

118  

1

134  
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Мінімальний розмір ЄСВ (34,7% від мінімальної 

зарплати) 

3

72,33 

3

79,62 

3

82,39 

3

87,95 

3

93,50 

Законодавством встановлено обов’язкову до сплати ставку нарахування ЄСВ для фізичних осіб в розмірі 34,7% від 

бази нарахування (33,2% - Пенсійний фонд, 1,5% - фонд безробіття), але не менше мінімального розміру ЄСВ. 

За бажанням фізичних осіб брати участь на добровільних засадах у інших видах соціального страхування, вони 

укладають договір і сплачують ЄСВ у підвищеному розмірі: 

1) страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності — 36,6%; 

2) від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання — 36,21%; 

3) за всіма видами страхування (пенсійним, на випадок безробіття, у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності, 

від нещасного випадку на виробництві) — 38,11%. 

Що стосується сплати ЄСВ, слід зазначити, що даний внесок підлягає сплаті незалежно від фінансового стану 

платника. Підприємцям на спрощеній системі слід сплачувати ЄСВ щомісяця до 20-го числа місяця, що настає за звітним. 

Варто відмітити, що починаючи з серпня 2011р. звільняються від сплати ЄСВ за себе "спрощенці", які є пенсіонерами за 

віком або інвалідами, які отримують пенсію чи соціальну допомогу згідно закону. 

Обчислення сум ЄСВ підприємцями на загальній системі оподаткування та самозайнятих осіб здійснюється на 

підставі даних річних податкових декларацій та отриманих від податкових органів відомостей про результати перевірок 

діяльності таких осіб, що призвели до збільшення або зменшення розміру доходу, що підлягає обкладенню ПДФО. 

Сплачують ЄСВ підприємці на загальній системі протягом року, до 15 березня, до 15 травня, до 15 серпня і до 15 

листопада у вигляді авансових платежів в розмірі 25% річної суми єдиного внеску, обчисленої від суми, визначеної 

органами ДПС для сплати авансових сум податку на доходи фізичних осіб — суб'єктів підприємницької діяльності.  

Самозайняті особи сплачують єдиний внесок до 1 квітня року, що настає за звітним, на підставі даних річної 

податкової декларації. Сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску за кожну особу за місяць, 

у якому отримано дохід (прибуток) [3]. 

Проте 1 лютого 2012 року Кабінетом Міністрів України було подано до затвердження проект закону про внесення 

змін до ст. 9 і 25 Закону про ЄСВ. Законопроектом, зокрема, встановлюється, що фізичні особи – підприємці, які обрали 

спрощену систему оподаткування, сплачуватимуть єдиний внесок до Пенсійного фонду щоквартально. Крім того, будуть 

уніфіковані з нормами Податкового кодексу строки сплати ЄСВ для підприємців, що знаходяться на загальній системі 

оподаткування, та для самозайнятих осіб. 

 Оскільки, ці особи сплачують ЄСВ із сум доходу, який визначається ними в податковій звітності, то пропонується 

встановити для них строк сплати ЄСВ, який настає після спливу граничних строків подання податкової звітності про доходи 

фізичних осіб (відповідно через 40 календарних днів після закінчення року та до 1 травня наступного року).  

Щодо нарахування і сплати ЄСВ з фонду оплати праці (ФОП) найманих працівників, то тут підприємці нічим не 

відрізняються від інших роботодавців. Як усі, вони сплачують нарахування на ФОП у відсотках, установлених залежно від 

класу професійного ризику виробництва, до якого віднесено платників з урахуванням видів їх економічної діяльності. 

Утримання із зарплати найманих працівників становлять 3,6%.  

Звітним періодом для нарахування та сплати ЄСВ роботодавцями є календарний місяць. При цьому роботодавці 

зобов'язані сплачувати ЄСВ під час кожної виплати заробітної плати, але не пізніше 20-го числа місяця, що настає за 

базовим звітним періодом. 
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"Найбільша розкіш - розкіш людського спілкування"– Антуан де - Сент Екзюпері.  

Неможливо собі уявити розвиток людини, саме існування індивіда як особистості, його зв'язок із суспільством без 

спілкуванням з іншими людьми. Історичний досвід і повсякденна практика свідчать про те, що повна ізоляція людини від 

суспільства, вилучення її зі спілкування з іншими людьми, призводить до повної втрати людської особистості, її соціальних 

якостей і властивостей. Ні для кого не секрет, що «міжособистісні відносини мають для нас важливе значення не менше, ніж 

повітря, яким ми дихаємо». Спілкування з людьми це велика мудрість  і віртуозна майстерність! Іноді, одне слово може 

вирішити все, а, іноді, і тисячі слів недостатньо. Якщо роздивитись форми спілкування, що досліджувались у людському 

житті – то вони дуже різноманітні [1].  

Сьогоднішню тему ми присвятили одному із засобів спілкування – невербальному. Невербальні комунікації - це 

різні рухи тіла (жести, міміка, пантоміміка), інші засоби зовнішньої несловесної передачі емоційних станів людини 

(наприклад, почервоніння, збліднення, зміна ритму дихання та ін.), які слугують засобами обміну інформації між людьми 

Коли говорять про невербальну поведінку людини при цьому мається на увазі  форми її поведінкової активності, що не 

пов’язаної з мовою, але такі, що виконують комунікативну функцію (наприклад, розміщення людини у просторі, манери 

тримати предмети тощо).  

Психологами встановлено, що у процесі взаємодії менеджера до 80 % комунікацій здійснюється за рахунок 

невербальних засобів. Встановлення менеджером ділового контакту залежить часто не стільки від того, що він говорить, 

скільки від того, як він тримається. Тому велике значення мають сигнали, які посилає наше тіло, і їх потрібно знати та 

вивчати. Австралійський спеціаліст "з мови рухів тіла" А. Піз стверджує, що за допомогою слів передається лише 7 % 

інформації, зате за допомогою звукових засобів (включаючи тон голосу, інтонацію тощо) — 38 %, міміки, жестів, пози — 

55% [5].  
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